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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（4）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（8+12=20分）

1． 直接写出得数。

14×2＝ 5×11＝ 32×3＝
140×2＝ 5×110＝ 42×2＝
104×2＝ 5×101＝
2. 列竖式计算。

405×7 508×5

450×6 810×9

二、 填空。（34分）

1. 计算 480×3时，可以先用（ ）乘（ ），然后在得数末尾添上（ ）个 0。
2. 小红每天写 30个毛笔字，一个星期能写（ ）个毛笔字，四个星期能写（ ）个毛

笔字。

3． 350×6的积的末尾有（ ）个 0，222×5的积的末尾有（ ）个 0。
4． 王大伯家去年收了 850千克粮食，今年的产量是去年的 2倍，王大伯家今年收了（ ）

千克粮食，今年比去年多收了（ ）千克粮食。

5． 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

102×5○120×5 203×3○302×2
110×5○505×1 470＋0○470×1
6． 一个修路队每天修路 120米，2天、3天、4天、5天各修路多少米？先算一算，再填一

填。

修路天数 2天 3天 4天 5天
修路长度

三、 选择。（10分）

1. 502×2的积的中间有（ ）个 0；750×4的积的末尾有（ ）个 0。
（A） 1 （B） 2 （C） 3
2． 要使 250×□的末尾有 3个 0，□中可以填的数字有（ ）。

（A） 2或 4 （B） 4或 6
（C） 4或 8
3． 游泳池泳道长 50米，张教练在游泳池的泳道里游了 4个来回，他一共游了（ ）米。

（A） 200 （B） 400 （C） 800
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4． 下面算式得数最大的是（ ）。

（A） 123×1 （B） 123＋1
（C） 123×0
四、 解决问题。（36分）

1． 学校去年植树节共植树 105棵，今年植树的棵数是去年的 2倍，今年植树多少棵？

2． 一辆汽车从甲城开往乙城，平均每小时行驶 110千米，行驶了 2 小时后，离乙城还有

180千米。甲城到乙城的公路长多少千米？

3． 跑道一圈长 400米，玲玲每天跑 2圈，一个星期能跑多少米？

4． 一块手表售价 208元，王老师带了 1000元，买 5块这样的手表够吗？如果够，还剩下

多少元？如果不够，还差多少元？

5． 张老师看一本故事书，每天看 25页，看了 8天后还有 150页没有看。这本书一共有多

少页？

6. 猴妈妈昨天摘了 150个桃子，今天摘桃的个数是昨天的 3倍。猴妈妈两天一共摘了多少

个桃子？

附加题

（10分）

在□里填上合适的数。

□ □ □

× □

2 0 1 0
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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（4）参考答案

一、 1. 28，55，
96，280，550，84，208，505。
2．2835，2540，
2700，7290。
二、 1． 48，3，1。
2． 210，840。
3． 2，1。
4． 1700，850。
5． ＜，＞，＞，＝。

6. 240，360，
480，600。
三、 1． B，C。
2． C。
3． B。
4． B。
四、 1． 210棵。

2． 400千米。

3． 5600米。

4． 不够，差 40元。

5． 350页。

6. 600个。

附加题

402×5，670×3，
335×6。
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